<個人情報保護方針>

公益社団法人国際日本語普及協会(以下、「当協会」といいます)は、事業活動を通じて得た個人情報の保護に努めることを社会的責務と認識し、広く社会から信頼を得るために、以下の通り個人情報保護方針を定め、個人情報の保護に努め、これを実行し維持します。

【基本方針】

- 1. 当協会は、個人情報を取得する際には、その利用目的を明確にし、利用目的の達成に必要な範囲内で取り扱います。個人情報の利用、提供を行う際も、事前に明らかにした目的の範囲内でのみ利用、提供し、目的外利用を行わないための措置を講じます。また、ご本人の同意を得た場合または法令の定めがある場合を除き、第三者に提供することはいたしません。
- 2. 当協会は、「個人情報保護マネジメントシステムの要求事項 (JIS Q 15001)」、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針およびその他の規範を遵守し、個人情報の取扱いについて十分な注意を払います。
- 3. 当協会は、取得した個人情報を安全かつ正確に管理し、個人情報の漏洩、滅失または棄損等を防止するための安全管理措置及び是正処置を講じます。
- 4. 当協会は、個人情報の取扱いに関するお問合せ、苦情及び相談を受けた場合、その内容について迅速に事実関係等を調査し、誠意をもって対応します。個人情報の取扱いに関するお問合せ、苦情及びご相談は下記の個人情報保護相談窓口にて承ります。
- 5. 当協会は、法令等の改正、社会環境の変化、情報技術及び事業内容の変化等に対応して個人情報保護マネジメントシステムの見直しを行い、継続的に改善します。

制定年月日 2006年9月1日 最終改訂年月日 2023年3月27日 公益社団法人国際日本語普及協会 理事長 戸田 佐和

当協会の個人情報保護方針に関するお問い合わせ先 ∷⋯⋯

公益社団法人国際日本語普及協会 法人管理部門 個人情報保護相談窓口

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 3-25-2 虎ノ門 ES ビル 2F

TEL: 03-3459-9620 FAX: 03-3459-9660

お問合せフォーム: https://www.ajalt.org/contact/